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Projekt CL-BVET: Izobraževanje in usposabljanje za 
sodelovalno učenje v mešanih učnih okoljih 

 

 

S strokovnim usposabljanjem izobraževalnega osebja, sodobnimi izobraževalnimi in 
strokovnimi programi ter izvajanjem v mešanih učnih okoljih spodbujamo in podpiramo 
inovacije, razvoj in uporabo digitalnih proizvodnih tehnologij med učenci, učitelji in odraslimi, 
da bi pospešili gospodarski in splošni razvoj v partnerskih državah.  
 
ŠTEVILKA PROJEKTA: 10118330 - CL-BVET 
PROJEKT FINANCIRA: EACEA iz programa ERASMUS-EDU-2024-CB-VET - Capacity building in 
the field of Vocational education and training (VET). 
TRAJANJE PROJEKTA: 36 mesecev; od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2027 
 

CILJI PROJEKTA 
1. Razvoj programov sodelovalnega učenja v mešanih okoljih z Open Badge. 
2. Vzpostavitev portala za izvajanje programov sodelovalnega učenja v mešanih učnih okoljih    
     in izdajanje znaka Open Badge. 
3. Oblikovanje novega poklicnega izobraževalnega programa: „Upravljanje in uvajanje  
     industrijskih programirljivih logičnih krmilnikov (PLC)“. 
4. Povečanje zmogljivosti izvajalcev poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter učiteljev in  
     vodij poklicnega izobraževanja in usposabljanja. 
5. Pilotno izvajanje in vzpostavitev trajnostnega sodelovanja. 
6. Dvojni prehod: zeleni in digitalni. 
 

PROJEKTNI PARTNERJI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

 

PRVO PARTNERSKO SREČANJE PROJEKTA IN PLA1 
 
Na Šolskem centru Novo mesto smo 21. in 22. januarja 2025 gostili prvo delovno srečanje 
projektnih partnerjev projekta CL-BVET in PLA1 (peer-learning-activity). 
 
Na delovnem srečanju smo sodelovali predstavniki vseh sedmih projektnih partnerjev iz štirih 
držav. Srečanje smo izvedli v kombiniranem načinu; v živo in prek Zoom-a. 
 
Veseli nas, da smo se spoznali ter se veselimo nadaljnjega sodelovanja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za izmenjavo izkušenj in znanja o sodelovalnem učenju bomo partnerji organizirali vrsto 
transnacionalnih in nacionalnih kolegialnih učnih dejavnosti (PLA), ki bodo vključevale 
učitelje, ravnatelje, strokovnjake in oblikovalce politik v poklicnem izobraževanju in 
usposabljanju. 
 

PROJEKT CL-BVET SMO PREDSTAVILI NA MEDNARODNI KONFERENCI   
 
14. marca 2025 je v Udinah (Italija) potekala mednarodna konferenca SkillMe 2025.  
Predstavili smo projekt CL-BVET ter prispevek Involvement of employers in design and 
delivery of VET, katerega je predstavil predstavnik projektnega partnerja Tehnička škola 
Gradiška.  
 
Konference se je poleg strokovne javnosti, govorcev in predstavljalcev referatov udeležilo tudi 
veliko dijakov in študentov. Veseli nas, da smo projekt CL-BVET predstavili 150 udeležencem 
iz Italije, Slovenije, Bosne in Hercegovine, Avstrije ter Hrvaške.  
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

 
 

NACIONALNI DOGODKI POST PLA1 
 
V okviru nacionalnih dogodkov, ki so potekali v mesecu februarju in marcu, smo se pogovorili 
ter izmenjali znanja in izkušnje v izobraževanju in usposabljanju za sodelovalno učenje v 
mešanih učnih okoljih v državi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Na nacionalnih post PLA1 dogodkih se je v štirih partnerskih državah skupaj udeležilo 118 
strokovnjakov iz srednjih strokovnih šol, izobraževalnih zavodov, univerz, ministrstev za 
izobraževanje ter delo, agencij, podjetij, zavodov za kvalifikacije ter kakovost poklicnega 
izobraževanja. 
 
Na osnovi ugotovitev bomo pripravili nacionalno analizo potrebnih kompetenc za sodelovalno 
učenje, ki naj bi jih imeli učitelji in drugi izvajalci poklicnega izobraževanja. 
V analizi bomo predstavili katere kompetence je potrebno pridobiti ali izboljšati ter pripravili 
nabor kompetenc, ki so najpomembnejše in potrebne za sodelovalno učenje. 
  



 

 

 

 
 

Vse informacije in novice v zvezi s projektom lahko najdete na  
spletnih straneh partnerjev ter 

spletni strani projekta:  https://www.cl-bvet.eu 
 
 
 
 

INFORMACIJE O PROJEKTU 
 

 Šolski center Novo mesto, Slovenija 
 
 Euroskill, mednarodno izobraževanje za mlade, d.o.o., Slovenija 
 
 Srednja strukovna škola Velika Gorica, Hrvaška 
 
 Tehnička skola Gradiška, Bosna in Hercegovina  
 
 Centar za obrazovanje odraslih Banja Luka, Bosna in Hercegovina  
 
 Srednja stručna škola - Pljevlja, Črna Gora  
 
 Inovaciono preduzetnički centar Tehnopolis Nikšić, Črna Gora  
 
 
 
Vljudno vabljeni, da nas kontaktirate in obiščete.  

https://www.cl-bvet.eu/
https://www.sc-nm.si/mic/projekti/projekt-clbvet
https://www.skillme.eu/
https://test.rck-vg.com/
https://tehnickagradiska.com/wp/
http://www.jucoobl.net/
https://strucnapv.me/
https://tehnopolis.me/

